Zapytania do tablle (zapytania-tab)
Memory limit: 64 MB Time limit: 25.00 s

Dany jest ciag liczb naturalnych A; oraz duzo zapytan postaci: dla podanej pary (z, y) jak daleko od siebie
oddalone sa najblizsze wystgpienia liczb = oraz y w tablicy. Doktadniej, niech S, = {i : A; = z} oraz
Sy = {i: A; = y}, wtedy celem zapytania jest odpowiedzie¢ na pytanie o min{|i — j| : i € S, Aj € S,}. Czy
potrafisz szybko odpowiedzie¢ na tego typu zapytania?

Napisz program, ktéry: wczyta cigg i zapytania, wyznaczy odpowiedzi dla wszystkich zapytan i wypisze
wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna IV, okreslajaca liczbe elementéw ciggu. W
drugim wierszu wejscia znajduje sie N liczb naturalnych A; pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to
kolejne elementy ciggu, o ktérym mowa powyze;.

W trzecim wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna @, okreslajaca liczbe zapytan. W kolejnych
() wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania sktada sie z
dwéch liczb naturalnych x; oraz y; oznaczajacych zapytanie (z;,y;) o odlegtos¢ najblizszych wystapien liczb
x; oraz y; w ciggu A.

Wyijscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie Q wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢
odpowiedz dla i-tego zapytania: odlegto$¢ pomiedzy dwoma najblizszymi wystgpieniami liczb z; oraz y; w
ciggu A. Jedli taka para w ogéle nie wystepuje w ciggu, zamiast tego nalezy wypisac tylko jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1 < N<100000,1<Q <1000000,1< A4; <10% 1 < z;,5 < 10°,
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